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Probléme 9.6
Un cylindre fermé a paroi mince est muni de deux jauges

d’extensométrie a et b collées a la surface extérieure. Ce By
-cylindre a un rayon r de 240 mm et I'épaisseur t de sa paroi b\ a
est de 8 mm ; le matériau utilisé a un module d’élasticité E F - T

de 200 GPa et un coefficient de Poisson v de 0,3. On le 0
soumet simultanément & une pression interne p et a une
force axiale F (en tension ou en compression), et les jauges
enregistrent les déformations suivantes : g, = -120 u ;
&= 180 u

Calculer les valeurs de p et F.

Réponses :
p = 1,824 MPa; F = -783,5 kN (i.e. en compression).

vanianle mo / _' G a/p/u&?,u_wf Ao W

alee Lo e W(f;-/fzyﬁ// o AL
le F en (F= ?fjfﬁwwmwnj

Z~ 7y mﬂmzj /% = ééf/c/f/)w atlo Le ’
72% 2 AW/ /d/f/éa/% Ea ol £5

6
z = Laz  lofmpn (z 000 m )
—» P Fer-- _._”:\f}%ﬂ___
2]

£y - Sopm,,,
wwuwa 70 Q' |
Arec - (529774 - F: 203 [ 4t e Griprsssion

éi‘ /)(—,- éé{fk/u.m el A atra MZ;; /M%%/
e «JZ[ Z4

Co 90
b\ a 0°
F -- - e
/]




